PROIECT DIDACTIC

-lecţie aplicativă-

Data:  10 mai 2006  Clasa: a V-a

Disciplina: EDUCATIE PLASTICĂ
Unitatea de conţinut: (STUDIUL STRUCTURILOR NATURALE
Tema: (Forme naturale şi forme plastice / „Panou decorativ cu elemente vegetale”
Obiective cadru: 2. Dezvoltarea sensibilităţii, a imaginaţiei şi a creativităţii artistice
Obiective de referinţă:  2.1. Să reprezinte trăsăturile caracteristice ale unor structuri preferate din natură.
2.2. Să utilizeze o formă obţinută prin transformarea structurilor naturale în structuri plastice.
Metode si procedee didactice: expunere (explicativă) / demonstraţia (prin acţiuni şi mijloace tehnice) / conversaţia (examinatoare) / asimilare prin descoperire

Mijloace de învăţământ: lucrări ale elevilor, colecţii de imagini digitale

	Unitatea de conţinut: (Studiul structurilor naturale / Tema: ( Forme naturale-plastice / „Panou decorativ cu elemente vegetale”/ 3H  (1 din 3)

	Etapele lecţiei
	Obiective operaţionale
	Conţinutul lecţiei
	Metode si mijloace
	Evaluare
	Alte precizări

	
	
	Activitatea prof.
	Activitatea elevilor
	
	
	

	(Moment organiz.
	
	
	
	
	
	

	(Prezentarea temei şi obiectivelor activ.
	
	
	
	
	
	

	(Forme naturale 

-schita de structuri

-prezentarea unor exemple de schiţe de structuri naturale

-înţelegerea modului de organizare a structurilor naturale studiate şi transpunerea lui în cadrul unor schiţe

	-să înţeleagă şi să fie capabili să redea grafic, modul de organizare a unor structuri observate

	Activitate frontala

-prezentarea unor noţiuni noi

-discuţii pe exemple prezentate


	Activitate frontala

-descoperirea în cadrul imaginilor prezentate a noţiunilor expuse de către profesor

-discuţii cu rol clarificator
	-demonstraţia (cu acţiuni şi mijloace tehnice)
-schiţa demonstrativă

(colecţie de imagini digitale

(PC

(materiale de lucru (creioane, radieră)
	
	

	Unitatea de conţinut: (Studiul structurilor naturale / Tema: ( Forme naturale-plastice / „Panou decorativ cu elemente vegetale”/ 3H  (2 din 3)

	Etapele lecţiei
	Obiective operaţionale
	Conţinutul lecţiei
	Metode si mijloace
	Evaluare
	Alte precizări

	
	
	Activitatea prof.
	Activitatea elevilor
	
	
	

	(Forme plastice

-elaborarea unor forme plastice pe baza schiţelor de structuri realizate
„Panou decorativ”

-motivul decorativ (crearea unor motive decorative prin stilizarea unor forme naturale desenate anterior)
	-să fie capabili să simplifice şi să stilizeze o forma naturală, în vederea creării unui motiv decorativ
	Activitate frontala

-discuţii cu elevii pentru evaluarea înţelegerii şi clarificarea noţiunilor transmise

-exemple . clarificatoare
	 Activitate individ.

-discuţii cu rol clarificator

-realizarea unor motive decorative
	-demonstraţia (cu acţiuni)

-conversaţia (examinatoare)

(materiale de lucru (creioane, radieră)
	-verificare practică

-apreciere verbală
	

	(Folosirea  motivelor decorative create, pentru realizarea unei compoziţii decorative
-alegerea modului de organizare a compoziţiei (motiv unic, benzi, chenar)
-folosirea principiilor decorative la ordonarea motivelor utilizate in cadrul compoziţiei (simetria, repetiţia, alternanţa, suprapunerea)
-definitivarea organizării elementelor
	-să înţeleagă şi să aplice, în cadrul unei lucrări, a principiilor compoziţiei decorative
	Activitate ind. şi front.

- coordonarea şi supravegherea  bunei desfăşurări a activităţii elevilor

-discuţii clarificatoare
	Activitate individ.

-organizarea şi reluarea prin copiere, în cadrul compozitional stabili, a motivelor decorative alese
	-expunerea (explicativă)

-conversaţia (examinatoare)

(materiale de lucru

(creioane, radieră)

	-verificare practică

-apreciere verbală
	

	Unitatea de conţinut: (Studiul structurilor naturale / Tema: ( Forme naturale-plastice / „Panou decorativ cu elemente vegetale”/ 3H  (3 din 3)

	Etapele lecţiei
	Obiective operaţionale
	Conţinutul lecţiei
	Metode si mijloace
	Evaluare
	Alte precizări

	
	
	Activitatea prof.
	Activitatea elevilor
	
	
	

	-realizarea ultimelor corecturi înaintea trecerii la colorarea lucrării.
-folosirea petei decorative şi a unei dominante cromatice la colorarea lucrării.
	-să obţină şi să folosească pata de culoare  decorativă pentru definitivarea lucrării
	Activitate ind. şi front
- coordonarea şi supravegherea  bunei desfăşurări a activităţii elevilor

-discuţii clarificatoare
	Activitate individ.

-folosirea unor noţiuni studiate anterior (pata decorativă de culoare)
	-expunere (explicativă)

-conversaţia (examinatoare)

(acuarela şi pensoanele
	-verificare practică

-apreciere verbală
	

	(Discutarea şi evaluarea lucrărilor

	
	Activitate ind. şi front
-aprecieri cu privire la activitatea practică a elevilor
	Activitate ind.. şi front.

-aprecierea activităţii proprii şi a colegilor
	-expunere (explicativă)
	 -apreciere prin notare
	


	Analiza lucrărilor realizate de elevi. Aprecieri si concluzii –se pot face la sfârşitul orei, la sfârşitul temei sau in cadrul viitoarei ore  (după prezentarea noii teme)
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